
(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб'єктом господарювання)

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб'єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ **про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля**

Приватне Акціонерне Товариство «Миколаївцемент»

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові

код згідно з ЄДРПОУ 00293025

фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або

серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб'єкта господарювання

81600, Україна, Львівська область, м. Миколаїв, вул. Стрийське шосе, 1,

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної

Голова Правління – Полулех Євген Юрійович,

особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

контактний номер телефону +3803241 41 105, e-mail info@mykolaivcement.com

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи*.

Планована діяльність, її характеристика.

Планованою діяльністю розглядається демонтаж частини технологічних ліній випалу клінкеру (№1, №2, №6), силосних складів цементу (№29-36), силосних складів клінкеру №1-8 7-ї та 8-ї технологічних ліній випалу клінкеру, технологічних ліній помелу цементу (№10-12), горизонтальних шламбасейнів (№4-5) та вертикальних шламбасейнів (№1-8) із насосною на головній промисловій площадці ПрАТ «Миколаївцемент» з урахуванням загальної оцінки впливу на довкілля виробництва цементу або цементного клінкеру. Роботи з демонтажу будівель та споруд будуть проводитися механічним способом із застосуванням спеціальної техніки – екскаватора із навісним обладнанням (ковш, гідромолот, гідронозиці) методом поелементного розбирання без збереження цілісності елементів конструкцій, крім труби обертової печі №6 висотою 120 м, яка буде демонтовуватися методом контрольованого вибуху із обваленням в заданому напрямку.

Технічна альтернатива 1.

* Суб'єкт господарювання має право розглядати більше технічних та територіальних альтернатив.

Роботи з демонтажу проводяться із використанням підривних робіт.

Технічна альтернатива 2.

Не розглядається.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи.

Планована діяльність здійснюватиметься на промисловій площадці ПрАТ «Миколаївцемент», яка розташована у місті Миколаїв, Львівської області, по вул. Стрийське шосе, буд. 1, згідно з договором оренди від 23 жовтня 2020 року (кадастровий номер земельної ділянки 4623010100:01:002:0053).

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1.

Не розглядається, оскільки планована діяльність здійснюватиметься на існуючому об'єкті.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2.

Не розглядається, оскільки планована діяльність здійснюватиметься на існуючому об'єкті.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності

Беручи до уваги, що ПрАТ «Миколаївцемент» здійснював експлуатацію цементного заводу за мокрим способом виробництва, який характеризується високим рівнем виробничих затрат та впливом на довкілля; зважаючи на те, що світова економічна криза перешкоджає подальшому технічному і економічному розвитку української цементної промисловості і немає економічної доцільності вкладати значні кошти в переоснащення заводу; підтверджуючи, що ПрАТ «Миколаївцемент» зацікавлений у технічному та економічному розвитку, мінімізації впливу виробництва цементу на довкілля, а також зниженні витрат на виробництво цементу та, як наслідок, забезпеченні клієнтів цементом за оптимальними цінами; беручи до уваги, що ПрАТ «Миколаївцемент» має підписану чинну угоду на постачання портландцементного клінкеру, який виготовляється на новій найсучаснішій лінії з виробництва клінкеру за новим «сухим» способом, з використанням «найкращих наявних світових практик» було прийнято рішення повністю перейти, зокрема, в другому півріччі 2014 року на покупний напівфабрикат (клінкер), що буде постачатись згідно з договором поставки клінкеру. Це у своїй сукупності спричинило зміни в організації виробництва і праці на ПрАТ «Миколаївцемент». Відповідно, метою планованої діяльності є демонтаж застарілого обладнання, будівель, які пов'язані з виробництвом клінкеру і наразі вже не задіяні у технологічних процесах.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо)

Планована діяльність здійснюватиметься у 3 етапи:

I Етап – демонтаж технологічної лінії випалу клінкеру: обертова піч №1 (розміри 4×3,6×4×150 м, димова труба обертової печі №1 (65 м), обертова піч №2 (розміри 4×150 м, димова труба обертової печі №2 (65 м), та обертова піч №6 (розміри 4×150 м, димова труба обертової печі №6 (120 м), силосних складів цементу №29-36;

II Етап – демонтаж силосних складів клінкеру №1-8 технологічних ліній випалу клінкеру №7-8; демонтаж вертикальних шламбасейнів №1-8 із насосною та підстанцією, горизонтальних шламбасейнів №4-5;

III Етап – демонтаж технологічних ліній помелу цементу №10-12.

Площа ділянки становить 51,8916 га.

Інженерне забезпечення під час проведення робіт здійснюється за рахунок існуючих мереж ПрАТ «Миколаївцемент».

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:

Дотримання санітарно-гігієнічних, протипожежних, містобудівельних й територіальних обмежень, які встановлюються згідно з чинним законодавством України, включаючи:

- дотримання розмірів санітарно-захисної зони (СЗЗ);
- на зовнішній межі СЗЗ, зверненої до житлової забудови, дотримання гігієнічних нормативів (ГДК, ГДР);
- дотримання дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин у атмосферне повітря;
- дотримання дозволеного рівня акустичного забруднення,
- здійснення діяльності у межах земельного відводу;
- дотримання правил пожежної безпеки, технологічних регламентів виробництва, правил поводження з відходами;
- збереження різноманітності об'єктів рослинного і тваринного світу, недопустимості погіршення середовища існування, шляхів міграції та розмноження тварин.

щодо технічної альтернативи 1
аналогічно до планованої діяльності.

щодо технічної альтернативи 2
не розглядається.

щодо територіальної альтернативи 1
не розглядається.

щодо територіальної альтернативи 2
не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами:

забезпечення виконання ДБН та санітарно-гігієнічних норм та правил, охоронні, відновлювальні та захисні заходи.

Вжиття заходів, направлених на запобігання аваріям, обмеження і ліквідація їх наслідків та захист людей і довкілля від їх впливу.

щодо технічної альтернативи 1
заходи з інженерної підготовки та захисту території від несприятливих природних процесів (зсуви, ерозія схилів, підтоплення тощо) вже проведені. Всі будівлі та споруди майданчику ПрАТ «Миколаївцемент» забезпечені інженерними мережами та комунікаціями. При виконанні робіт з демонтажу передбачені охоронні, відновлювальні, захисні та компенсаційні заходи.

щодо технічної альтернативи 2
не розглядається.

щодо територіальної альтернативи 1
не розглядається.

щодо територіальної альтернативи 2
не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:

Можливі впливи планованої діяльності на довкілля включають:

- *клімат і мікроклімат* – вплив відсутній;
- *земельні ресурси та ґрунти* – негативного впливу на земельні ресурси не очікується;
- *повітряне середовище* – вплив незначний (допустимий). Перевищень величин максимальних приземних концентрацій забруднюючих речовин відносно нормативних вимог у промисловій зоні та на межі санітарно-захисної зони не передбачається;
- *водне середовище* – негативний вплив не очікується, скидання неочищених стоків у поверхневі водойми та їх потрапляння на ґрунти та в ґрунтові води не передбачається;
- *природно-заповідний фонд* – ділянка розташована поза межами територій природно-заповідного фонду, вплив відсутній;
- *шум, вібрації* – шумове забруднення та вібрації від техніки та обладнання під час виконання робіт з демонтажу;
- *відходи* – допустимий вплив. Усі відходи, що утворюються при виконанні робіт з демонтажу збиратимуться та передаватимуться на подальшу утилізацію спеціалізованим підприємствам відповідно до класу небезпеки із дотриманням екологічних вимог та правил техніки безпеки;
- *рослинний та тваринний світ* – вплив на стан флори і фауни в районі провадження планованої діяльності відсутній, планується озеленення території після проведення демонтажу;
- *навколишнє техногенне середовище* – планована діяльність не матиме негативного впливу на об'єкти архітектурної, археологічної та культурної спадщини.

щодо технічної альтернативи 1

аналогічно до планованої діяльності.

щодо технічної альтернативи 2

не розглядається.

щодо територіальної альтернативи 1

не розглядається.

щодо територіальної альтернативи 2

не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”)

Планована діяльність належить до другої категорії видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля, та підлягають оцінці впливу на довкілля (відповідно пункту 6, частини 3, статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»)

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зачеплених держав))

Підстави для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля - відсутні.

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що

підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з ОВД, буде виконаний відповідно до п. 2 ст. 6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» 2059-VIII від 23 травня 2017 року.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;

проведення громадського обговорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки трансграничного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде висновок з оцінки впливу на довкілля

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля")
що видається Департаментом екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Департамент екології та природних ресурсів Львівської облдержадміністрації, 79026,

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та

Львівська область, м. Львів, вул. Стрийська, 98 тел./факс (032) 238-73-99, e-mail:

контактна особа)

envir@loda.gov.ua , Сорока Назарій Любомирович

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 14.09.2020}